Благодарственное письмо
В преддверии самого значимого в России праздника Дня Победы над фашизмом, когда столица готовится к торжеству: люди чистят все дворики и улочки, волонтеры вручают ленточки – символ Победы, москвичи готовятся к участию, уже ставшему традиционным в «Бессмертном гарнизоне».
В этом великом масштабном движении активно участвуют наши ветераны-педагоги, передавая эстафету молодежи.
Длиться своим духовно-нравственным, этическим, эстетическим опытом с новым поколением – очень важная составляющая в процессе воспитания. И нас весьма поддерживают и направляют в этом администрации Московского Департамента образования, Московской профорганизации работников образования и Московского  дома учителя. Они-то пригласили нас на замечательный концерт 24.04.2017г «Песни Победы». Государственный Академический ансамбль русской народной песни «Россия» им. Л.Г. Зыкиной под управлением главного дирижера Д. Дмитриенко посвятил концерт 40-летию своего коллектива. Торжественно!  Цветы, барабаны! И песни, посвященные «стоявшим во имя смерти». «Баллада о Матери» А. Дементьева, «Алешенька»… Ансамбль русской музыки и танца «Садко», детский ансамбль «До-ми-солька», Михаил Гужев из «Геликон-Опера», и народная артистка России со стихами о войне Егорова Ирина.
Спасибо всем устроителям этого патетически прозвучавшего праздничного концерта за создание такого же настроения за опеку, за заботу и материальную помощь.
С уважением к Вам, всем, и пожеланием здоровья, благополучия и успехов.

Ветеран-педагог ЦАО,
Апреликова Л.Л.
25.04.2017г
