Дорогой Совет Ветеранов педагогического труда!
Милые-милые-милые дамы и господа!
Спешу-спешу-спешу поделиться впечатлениями от вчерашнего концерта! Замечательный концерт с участием Заслуженных артистов (какие голоса! Почему но экранах телевизоров мы видим, уже немного поднадоевшие, лица одних и тех же "звёзд"?) и, особенно, оркестра "Россия"! Спасибо им огромное. О песнях промолчу, не одна я вытирала слёзы памяти. Звучали шедевры песенного творчества советских композиторов и поэтов-песенников. Хороши были кадеты! Танцоры передали настроение народного праздника!
Прекрасный оркестр молоденьких музыкантов радовал собравшихся ветеранов в фойе! Как они отзывались на настроение гостей! Молодцы!
А гости!! Приветствия, объятия, поцелуи! Им не было конца! А под музыку оркестра "девчонки" танцевали, самозабвенно, с упоением, с молодым настроением и азартом! Даже та, что с палочкой, напропалую заигрывала с музыкантом, немного приплясывая даже. Как молоды мы есть!
Как много значат такие (Нет! Не мероприятия!) встречи с прекрасным и друг с другом. Принарядившиеся (одна из дам была в концертном платье! Знай наших! Нам года - не года!), яркие, задорные, общительные, востребованные люди радовались жизни, возможности вновь окунуться в привычный мир школьных, народных, советских праздников, своего непосредственного и активного участия в них (как подпевал оркестру импровизированный хор слушателей!), не опасаясь осуждения, завистливых взглядов, удивления со стороны современных (далеко не всех, но всё же!) молодых сограждан.
Ровесники! Мальчишки и девчонки!
Заряда праздничного настроения, бодрости достанет на все майские праздники! И за подарки спасибо! И за информацию о концерте на Поварской!
Всего доброго в Вашей повседневной работе! С наступающими праздниками! Спасибо!
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